SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 041/2019
Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador DEJAIR JOSÉ GIACOMINI. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: ERNO BOMM, ANGELO CELESTE TUZZIN, LUIS CARLOS SEFFRIN, CRISTIANO CARVALHO, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, ALDORI BIGUELINI, OSMAR VON MÜLLER e ADELINO MACHADO VASCONCELLOS. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 039/2019, da Sessão Ordinária realizada no dia 18 de novembro de 2019, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores, cópias xerográficas da ATA Nº 040/2019, da Sessão Ordinária realizada no dia 25 de novembro de 2019, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 296/2019 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas encaminhando o Relatório Resumido da Execução Orçamentária, do 5º bimestre, referente ao exercício financeiro de 2019. Of. nº 179/2019 oriundo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto convidando para participar da formatura do Pré-Escolar II das Escolas Municipais, no dia 06 de dezembro de 2019, às 13h30min, junto ao CTG Veteranos da Tradição em Derrubadas/RS. Convite oriundo do Comando do CRPO Fronteira Noroeste, para participar da formatura geral alusiva ao 21º aniversário do Comando Regional de Polícia Ostensiva Fronteira Noroeste e ao 14º aniversário do 4º Batalhão de Polícia de Área de Fronteira. Of. nº 136/2019 expedido do Poder Legislativo de Derrubadas convocando o Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, Nelci Luis Gaviraghi, para comparecer na presente sessão ordinária, para discutir o Projeto de Lei nº 049/2019, o qual versa sobre o subsídio por parte do Poder Público Municipal, nas atividades da suinocultura e avicultura. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador Osmar Von Müller: I) Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando estudos quanto a possibilidade de construção de calçamento na Rua Três Passos, a partir da Rua Santa Maria, atendendo aqueles moradores, um a vez que é um trecho relativamente curto que ainda não dispõe de calçamento. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. II) Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando determinação ao setor competente da municipalidade, a confecção e colocação de placas indicativas de trânsito, que indiquem o início e fim do Perímetro Urbano, na cidade de Derrubadas, facilitando assim a orientação dos motoristas, bem como que fique demarcado com precisão até onde vai o perímetro urbano e onde seria a zona rural. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. Da Bancada do Progressistas: Apresentado pelo Vereador Osmar Von Müller. Requereram envio de ofício ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando informações sobre como está o andamento da implantação do Projeto de Vídeo-monitoramento, a ser instalado no perímetro urbano do Município de Derrubadas, visando coibir a criminalidade, proteger nossas instituições e aumentar a segurança pública à nossa população, seguindo exemplos de diversos municípios da região, que já implantaram este sistema. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 045/2019: que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Derrubadas para o exercício financeiro de 2020. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 049/2019: que Dispõe sobre o programa Municipal de Incentivo ao Desenvolvimento da Suinocultura e Avicultura no Município de Derrubadas e dá outras providências. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto as Comissões Permanentes. PROJETO DE LEI Nº 050/2019: que Autoriza o Poder Executivo a receber imóvel rural declarado de utilidade pública e dá outras providências. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto as Comissões Permanentes. PROJETO DE LEI Nº 051/2019: que Dispõe sobre à outorga de concessão remunerada de uso de bem público municipal, à Pessoa Jurídica, para fins exclusivos de exploração de quiosque na Praça Municipal Dorival Rigodanzo, nesta cidade e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pelas Comissões Permanentes e em seguida foi o projeto aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 052/2019: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar a venda ou dação em pagamento de bens móveis e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade, e em seguida foi o mesmo baixado para as Comissões Permanentes. PROJETO DE LEI Nº 053/2019: que Abre crédito suplementar por redução de dotações no orçamento do Município e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pelas Comissões Permanentes e em seguida foi o projeto aprovado por unanimidade. Não havendo Vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente Dejair José Giacomini agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 09 de dezembro de 2019, às 19 horas, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, 02 de dezembro de 2019.
Ver. Dejair José Giacomini
Ver. Cristiano Carvalho        
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